

ХРУПКАЯ КРАСОТА

...Смотришь на эти работы, и словно видишь оживающую, объемную картину.

Зрители останавливаются, замороженные изготовленными из соломки украинскими орнаментами, цветами, художественными композициями. Все эти работы создаются руками юных умельцев в кружке «Фантазеры» Славутичского дворца детского и юношеского творчества



Многие годы кружком руководит **Нина Алексеевна Федченко**. Она умеет не только привить детям любовь к прекрасному, но и вдохнуть в них уверенность в своих способностях и творчестве. Ребята занимаются в кружке по несколько лет, осваивают технику работы с соломкой, создают неповторимые композиции в технике объемной картины.

За 18 лет работы кружка сменилось несколько поколений кружковцев, но каждое поколение оставляет свой творческий след в истории коллектива. В 1991 году кружковцы победили в конкурсе «Таланты твои, Киевщина», позднее – стали лауреатами конкурса «Золотой пелека», участниками выставок в Славутиче, Киеве и других

городах Украины. Что же больше всего привлекает ребят в работе кружка «Фантазеры»? Послушаем, что об этом говорят сами юные таланты.

Артем Клань (14 лет, занимается пятый год, призер различных выставок):

— Очень люблю сам вырезать, создавать придуманную композицию. Радостно, когда получается интересная картина.

Татьяна Корж (13 лет, в кружке уже третий год):

— Очень нравится творческая обстановка и самостоятельность в работе. Но если необходимо, Нина Алексеевна всегда подскажет. Люблю работать с соломкой на фоне белой материи. Дружная обстановка в кружке помогает нам весело проводить различные праздники.

Марина Черенько занимается в кружке первый год, но у нее уже есть 5 готовых работ. На одной из выставок в Славутиче она увидела работы кружковцев и самой захотелось попробовать свои творческие силы.

Сегодня кружок «Фантазеры» – одна из визитных карточек ДДЮТ. Творческие достижения кружка известны далеко за пределами города и области. Работы ребят украшают не только домашние помещения, но и кабинеты и коридоры дворца, административные помещения, радуют участников различных конкурсов и выставок.

Материал подготовлен Молодежным информационным агентством Славутича Фото Вадима ИВКИНА